

大漢口報

孔子紀元二千五百零四年

夏歷歲次癸巳年七月廿四日

本報掛號 CABLE ADDRESS: TAIHONPO

之痛苦。各政黨均以統一德國。解救東德人民為號召云。

華盛頓。九月一日合衆社電。美國原子能委員會。昨晚宣佈。謂蘇俄於八月廿三日。又爆破一隻連續分裂式。而非輕氣的原子彈。其破壞能力。大約與美國今年春季。半於第二次世界大戰時期。投下日本廣島者。

在那化打省試驗者相等。當時美國所試驗的原子彈中。爆炸力最猛烈者。大約等於五萬噸炸藥。即雙倍於前數日。則謂李承晚。或有赴美訪問愛華之可能云。

此乃美國第五次。正式宣佈。蘇俄已製成一種原子彈。

十二點十五分。在家庭藝術陳列館舉行針織比賽。

在家庭藝術陳列館評判大馬。

在家庭藝術陳列館舉行鉤針織比賽。

在家庭藝術陳列館舉行空中小丑。

第六日節目

宜注意民防工作

▲展覽會有防空影片

及種種防空材料觀覽

雲梯民防局。為求喚醒民衆注

意民防工作。而促其自動參加卑詩

省防空守望隊。中央分析

會及開羅廿一日路透社電。埃及

及開羅廿一日路透社電。埃及

及開羅廿一日路透社電。埃及

及開羅廿一日路透社電。埃及

及開羅廿一日路透社電。埃及

及開羅廿一日路透社電。埃及

太平洋展覽會

▲航空運輸日

下午八點開場

九點半 在畜牲陳列館評判牛羊而

在畜牲陳列館評判猪類。

十點 各陳列館完全開放。

貓類展覽開始(貓類陳列)。

英放寬限制

匈外交官旅行

英京倫敦廿一日路透社電。

英國現宣佈。自九月廿日起。放寬匈牙利外交人員。在英之旅行限制。

英放寬限制

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之大選。競選已達白熱化。

各政黨對爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

云。

落美國後

西德各大政黨

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之

大選。競選已達白熱化。

各政黨對

爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

努力爭取難民選票

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之

大選。競選已達白熱化。

各政黨對

爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

英放寬限制

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之

大選。競選已達白熱化。

各政黨對

爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

匈外交官旅行

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之

大選。競選已達白熱化。

各政黨對

爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

英放寬限制

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之

大選。競選已達白熱化。

各政黨對

爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

英放寬限制

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之

大選。競選已達白熱化。

各政黨對

爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

英放寬限制

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之

大選。競選已達白熱化。

各政黨對

爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

英放寬限制

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之

大選。競選已達白熱化。

各政黨對

爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

英放寬限制

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之

大選。競選已達白熱化。

各政黨對

爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

英放寬限制

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之

大選。競選已達白熱化。

各政黨對

爭取英國難民之選票。不遺餘力。

之後匈匈外交官。若欲離開倫敦

特別請求。但匈外交官。如欲離開

敦市區。逾三十五英里。則事前二

拾四小時。要向英當局報告。云

已認識其同胞在東德受共產統治下

英放寬限制

英京倫敦廿一日路透社電。

西德各大政黨。現對九月六日之



「躍市碎」
為加拿大最好
之香煙

廣生萬貨發行

KYONG MAN SANG & CO.

236 PENDER STREET EAST
Vancouver, B.C.
Phone: MA. 3032

百合
蓮藕
粉
涼粉
葛粉
新蝦
齋腐皮
東洋大菜
杭仁肉
雪白竹笙
散庄台灣烏龍
紅豆
雲南普洱茶餅
天寶堂
糯米酒
仁和堂
各種毛紙扇

消夏佳品

聯活公司絲髮

LINWOOD COMPANY
106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B.C.

NS 有伸縮性白尼龍背心衫原價三元半平沽三元
NP 白尼龍笠巴褲頭短內褲原價三元半平沽三元
R.P. 白尼龍笠巴褲頭短內褲原價貳元半平沽二元
RH 結滑內外合用密胸雪白人絲衫平沽壹元四五
HW 白色人絲背心衫由廿四至四十二號
HW 人絲短內褲白色廿一至四十號
HW 人絲無袖衫連短褲廿六至四十一號
RHS 雪白人絲開胸半袖內衫 原價每套二元二五
53-4 有伸縮性尼龍說衫有白有藍色 (此說衫自洗甚易不須過熨便利旅行) 特造每件拾壹元
電話 PA. 7825

爽輕夏天內衣平沽

說衫

廣豐有限公司

KONG FONG CO., LTD.

Tele Phone Pacific 2478

242-244 Pender St. E. Vancouver 4, B.C.

正野山花旗參

為利便僑胞僑眷。請從電話購取。埠內即日送到。
逢星期二日及星期五日專送至二埠。僑胞惠顧幸祈留意。

藥材雜貨樣樣俱備

清熱補品大批辦到

世界新聞

英參謀總長

來加巡視

神秘性覆文

柏首相接印相之

參加該四強會議
美、英、法、外長 不管蘇聯
● 加與否。照期會議。討論統一答覆。蘇聯最近致西方國家之要件。
英帝國參謀總長。野戰軍司令約翰哈叮。星期日乘機離此往加拿大。作十二日巡視加拿大參謀學校。國防學校。及皇家軍事學校云。

法政府發動

法京巴黎八月卅日電。今日法政府。發動降低物價運動。法總理連尼爾。希望此次運動成功。

則可能將於十月罷工不發生。因現在已有十月罷工之感覺。

四停止。現只有卓與少數罷工者。

在八月廿七日。阿里給尼赫魯之信中。阿里對尼赫魯謂。在未舉行克什米爾公民投票前。雙方軍隊必須撤離克什米爾國境。同時堅持在投票時。在克什米爾之親印度。必須以中立人士之政府代替之。尼赫魯之信。被認為對抗爭辯六年之舊問題。予和平解決之初步。

尼赫魯之信。被認為對抗爭辯六年之舊問題。予和平解決之初步。

希望。

在八月廿七日。阿里給尼赫魯之信中。阿里對尼赫魯謂。在未舉行克什米爾公民投票前。雙方軍隊必須撤離克什米爾國境。同時堅持在投票時。在克什米爾之親印度。必須以中立人士之政府代替之。尼赫魯之信。被認為對抗爭辯六年之舊問題。予和平解決之初步。

希望。

在八月廿七日。阿里給

一通訊

亂世怪事多

五隻母雞一齊啼鳴

老人云國家多事

農居廷向在市府任職一家養有母

鷄五隻近來連如公鷄一樣啼叫

已有一個母鷄如此啼叫其母吳氏

認爲不祥暗宰之不料近日五隻

一齊叫啼其母是日先割兩隻晚

每日朝午晚啼一次查二月時

飯佐膳幾回來見母如此大食

跳嘗不已其母迫得將鷄啼原因以

告并謂母鷄會啼按之過去証

明係國家多事之兆蒙某不信開

天災人禍交迫

農民自殺成風

廣州通訊粵共夏征公糧

全國于八月底全部完成入倉但由

于早造普遍歉收與征糧共幹對評

定產量之漫無標準因在兩月前洪

水為患堤閘崩潰禾田被淹多

部份地區農民辛苦半年不特

收穫絕望且仍要徵交農業稅

加重其痛苦引起各地農民衝大反

抗如水災重點區南海東莞三

德清遠海豐陸豐等縣農民

因公糧負擔過重被迫自殺者迭

而自殺者大部爲孤寡老弱

葉求錦 Dr. K. G. Yip

龔邦耀 Dr. E. B. Gung

趙社鴻 Dr. F. S. Chu

陳繼堯 Dr. G. H. Chan

梁健強 Dr. S. W. Leung

黃永源 Dr. W. Y. Wong

趙社琨 Dr. W. S. Chu

李達宸 Dr. D. S. Lee

華人牙醫

Dr. Off. TA. 4843
Res. N.W. 4749R1Phone: Off. PA. 4709
Res. FA. 8841Dr. Off. TA. 7059
Suite 108Dr. Off. TA. 4934
Res. KE. 0636Dr. Off. PA. 4709
Res. FA. 8841Dr. Off. TA. 4934
Res. KE. 0636Dr. Off. TA. 4934
Res. KE. 0636

Dr

怪門

以義俠除奸
門以誠氣固結

The CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons' Canada Publishers Ltd.

八斬鱷魚覽遠僧顯能

把這黑鯉變成鱷魚精。使牠在黑溪興波作浪。果然把潮州的人嚇空了。他還驅使一個道士。使他變作書生。每晚在潮州活動。姦淫婦女。所以潮州婦女和令金所遇這個書生。雖是自稱姓岳名瑜。使人疑是鱷魚精。事實上却是一個道士吧。因此大人親到黑溪祭牠。他固然不去。後來青雲寺僧前去降牠。更被牠燒得焦頭爛額。實在火燒法壇並不見鱷魚精的法力。祇是一清道士的邪術罷了。他既用邪術。令到潮州的人無法應付。這時候他們纔裝作遊方道士一樣。到來普謁大人。請繩去降鱷。實在他降鱷時的一切動作。都是掩人耳目。把鱷魚追到水晶宮。和海龍王講數。由海龍王調處。每天以一猪一羊投到黑溪。這番說話也由於他砌詞的吧。實在投進黑溪那一猪一羊。也全是給他來的享受的。這種認定為可疑。所以親自去查探。發覺他們正在吃猪羊燒夜。更認定他們的舉動可疑。再詳細調查。便知就裡。現在大人既然來到我。我把這件事的詳細情形直說吧。鄭堅聽他這樣說。續問道。原來這件事有這種內情的嗎？這一清道人忒是可惡居然用這種詭計。用這些邪術來欺騙人民嗎？我對於他要我每天以一猪一羊投進黑溪這件事。已經認為可疑。不主張這樣做了。可是潮州的人受着他的話蒙蔽。主張這樣做。所以我也無可奈何哩。鄭堅笑道。大人。你還不知道他的詭計的。須知道這一清道士的用心。是很毒辣的。現在他的作用。既然樹立信用之後。第一步要把黑溪佔據。便到沒有僧人和他作對頭。第二步還想把大人打倒。

少林僧三探武當山
集 念佛山人著

(五)

大鵬灣海盜女首領
張鳳氣日酋

我為堂堂神明華胄子孫。又何能與

敵人合作。現在我雖花言巧語。亦

屬徒勞。請離開此地。回去叫你們

軍人。勿恃強凌我同胞。退回日

本去。否則我張鳳一日在此處。

肥后聞言當堂驚面青脣白。

必使你們不安。速去！速去！

此番

言語強硬非常。肥后無言置答。暗

想。君再觸其怒。不難立變作階下

鷹。你要考慮清楚方可。因爲

囚。於是連聲唯唯而退。

我皇對你並無過不去。即如現

化整爲零。襲擊敵人。

肥后去後。亞鳳左右問其何以

作。共維持大鵬灣及洋亞土海治安。

「張鳳冷笑曰。『老實講！我並

宣傳我民族之不易欺侮。比較更好

不是三歲小孩。你們日軍行動。使

我們四億同胞。個個受苦。已是逢

人皆知之事。國人皆恨你們刺骨。

足爲大患。乃電請上峯派大兵進攻

(將)軍夜渡遼。玉靴角弓珠勒(馬)

重字七律詩話

(三)

顏志炎

漢家(將)賜霍嫖姚。(二馬二將)
陽一帶。不斷伺機襲擊敵人。此事
實爲東江人所知。皆譽張鳳爲女
英雄云。

(已完)

綠蔭隨筆

記趙堯生 陶廣纂輯

漢之興也。必有與立。大學生
財源爲立國之本也。然立國之本在
於財。而謀發展宗族之團體。尤在在
黑財。所以必要精誠團結。厚集巨
資。方能資宗親謀利益。爲社會謀
安全。應與者集資而促成之。應革
者改弦而更張之。是爲發展宗族團
體之良規也。今我黃族昆仲。遠離
鄉井。爲求糊口之計。散處各方。
若非有雲山總公所而團結之。開懇
親大會而聯絡之。則本是連枝。視
域之界既分。聯情之道莫得。故雲
塲雲山總公所諸公。深謀遠慮。購
置樓宇。以奠萬年不拔之基。門廳
增華。裝飾輝煌。開幕之期在邇。
惟親之日將臨。金燭雖遠處東隅。
雅羨諸公之周詳策畫。惟是百凡開
支。需款甚鉅。望我昆仲慷慨爲懷。
踊躍將爲拓謀所務之發展。何
惜屢水之金。爲紀念先祖之深恩。
當勿吝嗚之玉。願叔兮伯兮。兄
也弟也。盡力捐助。毋吝解囊。併
看大廈巍峨。爲祖先題名之所。洋
樓高聳。爲宗親聚會之場。猗歟盛
哉。豈不偉乎。

黃雲山總公所

及懇親感言

黃金灼

未完

麥嘉雲的麵包適合衛生

對於滋養兒童甜味美確

實該麵包之鮮明與價廉

之請認招牌麥嘉雲的好

麵包是附每餐的好伴侶

對經濟勢有莫大之助効

當有感人之處也。倘購試

最近列强新武器之發明

現在世界列強，爲了競賽軍備，乃勾心鬥角，出奇制勝，發明了許多新式武器，從陸上至海上，都有製造的戰鬥新工具，特別是美國舉世皆知的原子弹和輕氣彈等，不用說了，其實沒有公開宣布而在秘密製造中的新武器，還不知有多少。這幾天來報告，新武器的發明格外更多。

就以廿六日那天，美國華盛頓方面電訊說，它們最近已經製造成功的一種引導武器，這種引導武器，具體長度約二十尺，機體差不多一尺八寸，像魚雷一般，用以控制飛行，螺旋的幅度約三尺，體積重量爲一萬磅，依靠兩種液體燃料發生的壓力而推動牠的飛航，任何敵人的高速度戰機，如何的俯衝、仰衝、斜飛，或許側面滑翔，或許以斜斗旋轉飛行，仍然可以把牠從空中擊落。

這一引導武器，是保衛美國主要城市的利器，而且是美軍防衛制度的一部分的更好軍器，那末，可說是國防中的偉大建設了，說到法英兩國，對於新武器之創造，也不甘落美國之後，準備迎頭趕上。

據說，法國已製就了一種螺旋空砲，而英國呢，前兩月的消息報道，經有幾種的新發明軍械。

依路透社的廿四日那天的倫敦電稱，英方於上週末披露，現又發明一種引導火箭武器，牠的威力，足以毀滅任何高速度之敵人戰鬥機，（大約會有美國的引導武器的一部分作用），英國軍需部部長汕箭武器，可能從陸上及海上船舶或在飛機上放射，並將進一步的考究利用此新式火箭武器的原理，施用於大砲的轟炸云。

至於蘇聯呢，前遇新聞報道，馬連可夫已公開宣布，她們已有了輕氣彈，而他們暗示的意思，似乎自今以後，不用害怕美國輕氣彈的威脅了，有等幾國人對於蘇聯這些表現法說，顯示驚惶，議論紛紛，各執其說，有人說，蘇聯有了輕氣彈，適足以促成西方國家的團結，但在我們簡單的看法，若是東西集團領導，都有了輕氣彈的防衛，或許沒有其武器勝過那些，則在勢均力敵，半斤八兩之際，因此諸多顧忌，投鼠忌器，而真個大戰，又恐怕兩敗俱傷，那麼，則世界人民盡許有一段短暫的油膩麼？

西方外交家希望

韓國和平會議意見

華盛頓卅日美聯社電：

西方外交家希望於此週初，即開會討論政治和會必須停戰協定，特別規定政治和會必須

聯合國旗幟下派兵作戰之國家出席

討論政治和會之時間與地點問題。

聯合國代表，當然拾六國參戰國

對會議地點，採取寬大政策，聯合

國很多國家則認爲瑞士之日内瓦爲最理想地點，第二個問題，值得西

方外交家考慮者，爲聯合國在政治

和會代表問題，但美國務部則希望若干個大小之戰國家不參加。

當西方國家正爲代表聯合國數額，及何謂爲代表之間題，爭論不休時

俄向西方倡議

和平貿易

美京華盛頓卅一日電，蘇聯總理馬連果夫，向西方倡議和平貿易。

蘇聯貿易使團已用真誠態度，與需之消費物品，此行動與馬連果夫答應蘇聯人民供給多量牛油之演詞

相吻合，但直至現在，蘇聯貿易仍

本達到，美國所要求馬連果夫公司此傾向，則此次冷戰，可能改觀。

但回溯一九四八年捷克事件爲例，則可知蘇聯之真意如何耳，其時捷克欲加入馬紹爾援助計劃集團，但為蘇聯阻止，自此以後，蘇聯乃與西方斷絕交易，而欲在其廣大地區內建立達到自供自給之計劃，今

日在工業化之後，蘇聯在集團內之

緊要點爲毛澤東國家與自由世界之

重復貿易，但蘇聯東西方貿易專家謂西方即使

與東方貿易，但一九四七及一九四八兩年，每年二百萬元貿易之高潮

不會重演，現在貿易水準，等於

蘇聯東西方貿易專員謂西方即使

與東方貿易，但一九四七及一九四

十二年八月廿日以病終於內贛積

殮遺禮成服，擇九月四日下午三

時假暗市殯儀館舉行喪禮，扶柩

歸土安葬，悉屬宗親戚友，世誼哀此

先妣蔣門黃氏安人，痛於中華民國

十二年八月廿日以病終於內贛積

殮遺禮成服，擇九月四日下午三

時假暗市殯儀館舉行喪禮，扶柩

歸土安葬，悉屬宗親戚友，世誼哀此

先妣蔣門黃氏安人，痛於中華民國

十二年八月廿日以病終於內贛積

殮遺禮成服，擇九月四日下午三

時假暗市殯儀館舉行喪禮，扶柩

歸土安葬，悉屬宗親戚友，世誼哀此

先妣蔣門黃氏安人，痛於中華民國

十二年八月廿日以病終於內贛積

殮遺禮成服，擇九月四日下午三

時假暗市殯儀館舉行喪禮，扶柩

歸土安葬，悉屬宗親戚友，世誼哀此

茲爲擴張診室及利便橋界起見，陳因醫師經將醫館遷往喜士定街東門牌一百九十三號，房診症時間爲上午十點至十二点半，下午兩点至五点特此通告。

電話 醫館 MA. 7516 住家 KE. 7784L

Dr. T. Y. Chang 416-418 Ford Building 193 Hastings St. E.

Vancouver 4, B. C.

計告

十二年八月廿日以病終於內贛積

殮遺禮成服，擇九月四日下午三

時假暗市殯儀館舉行喪禮，扶柩

歸土安葬，悉屬宗親戚友，世誼哀此

十二年八月廿日以病終於內贛積

癌科萬靈丹主治乳癌，子宮癌，胃癌，直腸癌，膀胱癌，海癌，癌腫，食管癌等，各種癌症，無論初起癌塊，抽掣脹痛，已潰放血，惡液淋漓，或雖未愈，或割治後復發者，一經服藥至二週以上，其功效即逐漸顯著，痛苦漸減，胃納漸增，腫塊漸消，以至全愈。

「癌科萬靈丹」主治病症，每盒拾二丸，可服六日，售加幣拾六元，航空寄送。

中研院醫學研究所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

海港癌症藥物研究會，總所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

張氏癌症藥物研究會，總所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

醫師所處，專職辦理，供應良藥，即到即覆。

空郵費三元，爲便利海外同胞通函論症，郵購藥物起見，特設海外郵局。

著有「癌症藥療淺說」一書，函索附郵費加幣二元，航空寄奉。

香港癌症藥療研究所，總所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

醫師所處，專職辦理，供應良藥，即到即覆。

「癌科萬靈丹」主治病症，每盒拾二丸，可服六日，售加幣拾六元，航空寄送。

中研院醫學研究所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

海港癌症藥物研究會，總所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

醫師所處，專職辦理，供應良藥，即到即覆。

空郵費三元，爲便利海外同胞通函論症，郵購藥物起見，特設海外郵局。

著有「癌症藥療淺說」一書，函索附郵費加幣二元，航空寄奉。

香港癌症藥療研究所，總所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

醫師所處，專職辦理，供應良藥，即到即覆。

空郵費三元，爲便利海外同胞通函論症，郵購藥物起見，特設海外郵局。

著有「癌症藥療淺說」一書，函索附郵費加幣二元，航空寄奉。

香港癌症藥療研究所，總所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

醫師所處，專職辦理，供應良藥，即到即覆。

空郵費三元，爲便利海外同胞通函論症，郵購藥物起見，特設海外郵局。

著有「癌症藥療淺說」一書，函索附郵費加幣二元，航空寄奉。

香港癌症藥療研究所，總所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

醫師所處，專職辦理，供應良藥，即到即覆。

癌科萬靈丹主治乳癌，子宮癌，胃癌，直腸癌，膀胱癌，海癌，癌腫，食管癌等，各種癌症，無論初起癌塊，抽掣脹痛，已潰放血，惡液淋漓，或雖未愈，或割治後復發者，一經服藥至二週以上，其功效即逐漸顯著，痛苦漸減，胃納漸增，腫塊漸消，以至全愈。

「癌科萬靈丹」主治病症，每盒拾二丸，可服六日，售加幣拾六元，航空寄送。

中研院醫學研究所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

海港癌症藥物研究會，總所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

醫師所處，專職辦理，供應良藥，即到即覆。

空郵費三元，爲便利海外同胞通函論症，郵購藥物起見，特設海外郵局。

著有「癌症藥療淺說」一書，函索附郵費加幣二元，航空寄奉。

香港癌症藥療研究所，總所及郵局，香港九龍金巴利道五十號。

醫師所處，專職辦理，供應良藥，即到即覆。

空郵費三元，爲便利海外同胞通函論症，郵購藥物起見，特設海外郵局。

癌居里夫人發燒錯銳，及近年來外科醫術之進步，始有顯著之效果，非單獨之病者，因割治錯銳，能獲百之一之佳效，其餘惡疾無收，或單

公司限有利庚

GANGLEY TRADING LTD.
280 PENDER ST. E. Phone TA. 7931
VANCOUVER 4, B.C.

行易貿僑利

LE-KIU IMPORTING CO. LTD.
Phones: MA 8105 MA 8950
256 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

合時食品 大批抵埠
厚大花菰·大江尤柱·中蘇鮑魚·
大排尤魚·豉汁响螺·
唐山水貨·土產瓜菜·
薄利主義·志在推銷·
發行零沽·均極歡迎·

生十九隻蛋賽第一

截至昨日為止

參加本屆太平

洋服覽會生蛋比賽

利埠人英吉利所養之五隻白色力漢種

鷄·該五隻鷄在五日內

生拾六隻蛋·末名為二埠西人頃氏

七隻蛋·排第三名者有三組·每組

一共建生九隻蛋·排第二名為冷利

埠西人全氏所養之五隻白色力漢種

鷄·該五隻鷄在五日內

生拾六隻蛋·末名為二埠西人頃氏

七隻蛋·排第三名者有三組·